

Красный Шахтер

Шахты Ростовской обл.

9/МАЯ 1948г

Театр имени А. П. Чехова в Шахтах

По решению Ростовского Обкома ВКП(б) и Облисполкома Таганрогский театр имени А. П. Чехова выступает на шахтах комбината «Ростовуголь».

Заключив гастролы в Новошахтинске и Красном Сулине, театр приезжает в город Шахты. С 11 мая начинаются гастролы во Дворце культуры шахты имени Артема и на шахте «Нежданная», а затем на шахте «Октябрьская революция».

Молодой коллектив нашего театра, созданный в 1944 году из выпускников Московского государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского и пополненный опытными актерами старшего поколения, за три с лишним года сыграл свыше тысячи спектаклей, поставил 29 пьес советской, русской и западной классической драматургии. Их просмотрело до 400 тысяч зрителей.

В 1947 году театр один из немно-

гих в республике был выдвинут на 3-й тур Всесоюзного смотра театральной молодежи, занял одно из первых мест и был отмечен премиями.

Во время предстоящих гастролей в городе Шахты театр покажет семь пьес: «Великая сила» — лауреата Сталинской премии Б. Ромашова, «Платон Кречет» — лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Человек с того света» — Духовичного и Слободского, «Бесприданница», «Последняя жертва», «Поздняя любовь» — А. Н. Островского, «Забавный случай» — Гальдони.

Помимо спектаклей коллектив театра во время гастролей даст несколько шефских концертов в народных и клубах шахт и проведет консультации в кружках творческой самодеятельности.

Д. КОЗЛОВСКИЙ

Художественный руководитель
театра имени А. П. Чехова.